

Progresivci útočí na sdružení „Pravda o rakovině“, aby se lidé nedozvěděli život zachraňující informace

 badatel.net/progresivci-utocia-na-zdruzenie-pravda-o-rakovine-aby-sa-ludia-nedozvedeli-zivot-zachranujuce-informacie

redakce

1. decembra 2024

(Cassie B., [Natural News](#)) Občanské sdružení *The Truth About Cancer* (TTAC), v překladu „Pravda o rakovině“, již dlouho pracuje na zvyšování povědomí o rakovině a o tom, jak rakovinový průmysl selhává v léčbě onkologických pacientů.

Informuje také o mnoha alternativních způsobech léčby, které pomáhají lidem na celém světě.

Sdružení vedou Ty a Charlene Bollingerovi – pár, který viděl, jak několik jejich blízkých rodinných příslušníků umíralo na rakovinu a neúspěšnou léčbu. Byli zhroženi, když zjistili, že existují účinné léčby, které by mohly pomoci jejich blízkým a lze jim i zachránit život, ale jednoduše k nim v USA neměly volný přístup.



Dali si proto za úkol odhalit skutečné motivy lékařů při prosazování konvenčních protokolů léčby rakoviny a zároveň sdílet to, jak tradiční přírodní, ale úřady neschválená léčba, pomáhá mnohým lidem.

Během posledních tří desetiletí se s veřejností dělily o život zachraňující informace, které se *Centrum pro kontrolu a prevenci onemocnění* (CDC), tedy americký regulační úřad a jiné zdravotnické orgány snaží potlačit ve snaze podpořit ziskový rakovinový průmysl.

Sdružení během té doby pomohlo milionům lidí najít účinná řešení rakoviny a jiných zdravotních problémů.

Není proto překvapením, že se staly terčem online cenzury a pomlouvacích kampaní, přičemž nejnovější příklad přichází v podobě kritického a zesměšňujícího díla od organizace *Media Matters* .

Media Matters je financováno Georgem Sorošem. Jejich ostrou reakci vyvolala zejména skutečnost, že Bollingerovi spolupracují s přechodným týmem nastupujícího prezidenta Donalda Trumpa a podporují i svého dobrého přítele Roberta F. Kennedyho mladšího, který také léta tvrdě pracuje na informování lidí o nebezpečích vakcín a konvenční medicíny.

Kromě nastínění propojení mezi organizací *Pravda o rakovině* , Kennedym a Trumpem, článek tvrdí, že Bollingerovi propagovali „kospirační teorie o vakcínách“.

V oficiálním prohlášení, které reagovalo na útok organizace Media Matters, Bollingerovi napsali:

„Naší odměnou za záchranu životů je neustálý proud útoků a diskreditačních kampaní. Klamou o nás na každém kroku, aby odradili čestné lidi, kteří hledají skutečná zdravotní řešení, od naslouchání nám. Snaží se u pacientů vytvořit strach z odchýlení se od „standardní léčby“, která zjevně nefunguje.“

Zahodte okuliare a zlepšite si zrak
(bez laserovej operácie)



Sdružení Pravda o rakovině (TTAC) se stalo cílem mnoha osočujících kampaní

Sdružení již podalo žalobu k mediální organizaci *Trusted News Initiative*. Jde skupinu, která na ně útočí ze všech stran a používá takzvaných „ověřovačů faktů“, aby se pokusila poškodit jejich důvěryhodnost.

Formální stížnost byla podána spolu s Robertem F. Kennedym mladším, jeho organizací *Children's Health Defense* (Ochrana zdraví dětí), Gateway Pundit a dalšími, kteří se podobně stali terčem mediální kabaly.

Bollingerovi jsou také oběťmi očerňovací kampaně, kterou proti nim uskutečnila televizní stanice CNN v roce 2021 poté, co zorganizovali „shromáždění za svobodu MAGA“ prostřednictvím svého politického akčního výboru.

CNN označila pár za „konspirační teoretiky“ a obvinila je ze šíření „nebezpečného příběhu, že očkování proti Covid-19 je šíleně nebezpečné“ – fakt, který je dnes již nepopiratelný.

Sdružení „Pravda o rakovině“ odpovědělo:

„Pokusy CNN vylíčit nás jako „mamonáře“, kteří řídí „impérium“, jsou dalším nečestným a podvodným útokem. Jsme mimořádně hrdí na práci, kterou jsme odvedli v našich dokumentárních filmech – Pravda

o rakovině a Pravda o vakcínách.“

Dále dodali, že během předchozích šesti let věnovali více než 250 000 dolarů charitativním organizacím, které pomáhají jednotlivcům trpícím očkováním a rakovinou, a také financovaly akce zaměřené na zvýšení povědomí ohledně svobody rozhodování o vlastním zdraví, což pravděpodobně zachránilo množství lidí.

Kromě toho jim YouTube zrušil kanál s téměř 300 000 odběrateli a více než 30 miliony zhlédnutí jejich dokumentárních filmů.

Bidenův Bílý dům je zařadil na seznam „desinformačního tuctu“. Jedná se o nechvalně známý seznam lidí, kteří odvážně mluví pravdu o tématech jako vakcíny, rakovina či Covid-19, a kterými se režim cítí nejvíce ohrožen.

Závěr

Tématu přírodní léčby rakoviny se dlouhodobě věnujeme i na naší stránce .

Autor: Cassie B., Zdroj:
naturalnews.com , Zpracoval:
Badatel.net



VYLIEČTE
ŠTÍTNŮ
ŽLÁZU
a zbavte sa
únavy
či priberania

Zistiť ako

Související články

- Svět pohlcuje progresivistické šílenství: Britská nemocnice tvrdí, že mléko od trans-mužů je stejně zdravé jako mateřské
- Progresivně-liberální univerzity otevírají nové předměty, satanismu a černé magie

- Putin varuje, že progresivní „woke“ ideologie zničí Západ:
„Stejný recept použili marxisté v roce 1917“
- Nizozemsko začalo s eutanazií postižených lidí, aby „zachránilo
planetu“